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行政职业能力测验标准预测试卷(三) 说 明 这项测验共有5个

部分，140道题，总时限120分钟。各部分不分别计时，但都

给出了参考时限供你参考以分配时间。 请在答题卡上严格按

照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。 请仔细

阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要： 1．题目

应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。 2．监考老

师宣布考试开始时，你才可以开始答题。 3．监考老师宣布

考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿

纸留在桌上，然后离开。如果你违反了以上任何一项要求，

都将影响你的成绩。 4．在这项测验中，可能有一些试题较

难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会答的题

目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有

时间完成后面的题目。 5．试题答错不倒扣分。 6．特别提醒

你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡! 第一

部分 言语理解与表达 (共40题，参考时限30分钟) 每道题包含

一段文字或一个句子，后面是一个不完整的陈述。要求你从

四个选项中选出一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对

所给文字主要意思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的

要求，你的选择应与所提要求最相符合。 请开始答题： 1．

气枪弹击碎玻璃的痕迹与其他膛线的枪支击碎玻璃的痕迹是

不一样的。这是因为气枪虽然有膛线，但它是用弹簧压缩空

气作为动力来发射弹头，速度低、能量小、重量轻(每个气枪



弹重0．5克)，所以气枪撞击玻璃时，对玻璃的作用时间长，

作用力小，穿透能力小。其玻璃击碎痕迹也不同于石击玻璃

的痕迹。最能准确复述这段话主要意思的是( )。 A．气枪击

碎玻璃的痕迹不同于其他枪支痕迹 B．气枪击碎玻璃的痕迹

之所以不同于其他枪支造成的痕迹是由于它是用弹簧压缩空

气作为动力的 C．气枪弹痕极易辨认 D．其他有膛线的枪支

的弹痕也不同于石击玻璃 2．人在与自然对峙中，如果明确

无误地战胜了自然，则会产生一种轻松愉悦的美；_________

，则会产生一种悲剧美；当被自然征服时那就是一种可悲了

。 填入横线上的句子最恰当的是( )。 A．而当人与自然的力

量势均力敌 B．自然战胜了人类时 C．虽然没有绝对战胜自

然 D．如果明确无误地输给了自然 3．鉴于现代科学技术的特

点，一个从事科学技术工作的人就应该既深钻自己的专业，

又要关心有关的别的学科，尤其是基础科学发展的情况。点

与面相结合，专与博相结合，才能更好地胜任工作和做出更

大贡献。 这段话直接支持了这样一种观点( )。 A．现代科学

技术是十分深奥的，普通人很难理解 B．只有掌握了现代科

学技术的人才能更好地胜任工作和做出更大贡献 C．从事现

代科学技术工作的人，不仅仅要深钻专业，同时还应具有广

博的知识 D．对基础科学及有关别的学科的发展情况的了解

，比钻研自己的专业更重要 4．目前，市场上一方面居民手

中有大量的货币和存款，另一方面不少商品供大于求；一方

面物价上涨幅度较大，另一方面有的企业开不了工。这段话

意在说明( )。 A．市场供求关系存在矛盾 B．物价上涨幅度大

，人民手中的货币在贬值 C．人民舍不得花钱买商品 D．企

业开不了工会影响自身的发展 5．早在三千多年以前，我国



就有了世界上最早的文字。这些文字是刻在龟甲和扁平的骨

头上的，所以叫做甲骨文。这些文字，直到1898年才被发现

。对这段话的主要意思是( )。 A．我国在1898年出现了世界

上最早的文字--甲骨文 B．早在三千多年前就出现了世界上最

早的文字--甲骨文 C．1898年在我国发现了三千多年前出现的

世界上最早的文字--甲骨文 D．甲骨文是三千多年前我国刻

在乌龟壳和扁平的骨头上的最早的文字 6．良好的意志品质

不是先天就有的，而是在后天的教育过程中逐渐形成的。对

这段话的正确表述是( )。 A．良好的意志品质是可贵的 B．良

好的意志品质是在后天教育中形成的 C．意志品质是与生俱

来的 D．意志品质决定人的前途 7．人，就是想探寻宇宙奥秘

，觅其所未见，因之为探天险而丧生者已为数众多。人类必

须征服自然，金沙江之类的天堑改变成通途，事关国计民生

，造福当今后世。不料缆车之发明大大发展了旅游事业，大

量赚钱，满足了弱者也能登临天险的好奇心，后果却摧毁了

人们对人间天险的探寻之旅。对这段文字的主旨最准确的概

括是( )。 A．缆车的发明可以使自然界的天险变成通途 B．缆

车既使旅游业赚钱，也满足了游客探险的愿望 C．缆车可以

让弱者登临天险而不必担心有生命危险 D．缆车满足了人的

好奇心，也限制了人对自然的探寻 8．现代科技的杰出成就

创造了发达的医学，延长了人的平均寿命，同时降低了新生

婴儿的死亡率，加上第二次世界大战后世界没有发生大规模

的战争，少数国家很晚才提出计划生育等政策，这诸多因素

给人类造成了一个稳定生育的时代。世界人口以每年8700万

的速度增加，1960年世界人口30亿，1974年达40亿，1986年

达50亿，20世纪末世界人口达到64亿。这段话主要支持了这



样一个论点( )。 A．现代科学技术延长了人的寿命并降低了

婴儿死亡率 B．人口的无节制增长是现代科学技术所带来的

负面影响 C．由于多种因素的共同作用所造成的稳定生育时

代导致世界人口的大量增加 D．世界人口的增长速度是呈几

何级数上升的 9．转基因作物同普通植物的区别只是为了能

使它产生额外特征的基因。早在1983年，生物学家就已经知

道怎样通过生物工程技术将外来基因移植到某种植物的脱氧

核糖核酸中去，以便使它产生靠杂交方式根本无法获得的某

种新的特性：抗除莠剂的特性、抗植物病毒的特性、抗某种

害虫的特性等。用以移植的基因可来自任何生命体：细菌、

病毒、昆虫等。根据文意，对"转基因作物"理解正确的一项

是( )。 A．因环境影响脱氧核糖核酸的变化而产生额外特性

的作物 B．能够产生抗莠剂、抗植物病毒等额外基因的作物

C．一种利用移植其他生命体基因而形成的新的杂交作物 D．

移植了其他生命体基因从而产生额外特性的作物 10．虽然某

些防火建筑的主要部分都是由耐火材料建成，但却可通过门

厅和其他通道里的易燃材料使火势蔓延以至于完全被摧毁。

这些建筑甚至可能由于金属梁、柱的坍倒而遭到严重的结构

破坏。这段话主要支持了这样一种论点，即某些防火建筑( )

。 A．受火的损坏少于受金属支撑物坍倒的损坏 B．可能会

遭到火的严重破坏 C．拥有特殊结构的走廊和门厅 D．对建

筑物内各种设施的保护不如一般建筑 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


